OKULUMUZUN TARİHÇESİ

YENİMAHALLE İLKOKULU 1975 yılında,  5000 metrekare arsa üzerine, 120 metrekare yerleşim alanına sahip,  yığma bina olarak; 2 derslik ve 1 idare odasından meydana gelecek şeklinde yapılmıştır.

Okulumuz 1997 yılına kadar YENİMAHALLE İLKOKULU olarak, 1997 yılından 2012-2013 Eğitim öğretim yılı başına kadar YENİMAHALLE İLKÖĞRETİM OKULU olarak hizmet vermiştir. Zorunlu eğitimin 12 yılı çıkarılması, 4+4+4 sistemin getirilmesiyle okulumuzun türü ilkokul olarak belirlenmiştir.
2012-2013 eğitim öğretim yılından itibaren YENİMAHALLE İLKOKULU olarak mahallemizin tüm ilkokul öğrencilerine hizmet vermektedir.

Okulumuz bahçesine 2015 yılında 9 derslikli, 3 katlı yeni betonarme bir bina yapılmış, 12.08.2015 tarihinde Yenimahalle Ortaokulu’nun okulumuz bünyesinde açılmasıyla aynı binada Yenimahalle İlkokulu ve Yenimahalle Ortaokulu 2015 – 2016 Eğitim – Öğretim yılında hizmete girmiştir.  

Okul binamızda; 1 anasınıfı, 8 derslik, 1 öğretmenler odası, 2 idare odası, 1 Fen Bilimleri Laboratuarı, 1 Memur, 1 Hizmetli Odası, Okul Aile Birliği Odası ve 2 Beden Eğitimi soyunma odası bulunmaktadır.  Okulumuz bahçesi parke taşla kapalı olup, ihata duvarı boyunca çam ağaçları, yaprak döken diğer ağaçlar dikilmiştir. 

Kurumun Yapısı:


Yenimahalle İlkokulu,  1 Müdür 1 Müdür Yardımcısı ve 6 Öğretmen ile Eğitim - Öğretim hizmeti vermektedir. Yenimahalle Ortaokulu,  1 Müdür 1 Müdür Yardımcısı ve 5 Öğretmen ile Eğitim - Öğretim hizmeti vermektedir.  Okulumuz üç katlı bir binadan müteşekkil olup, kaloriferle odun, kömür yakılarak ısıtılmaktadır. Ortaokulun öğrenci sayısı 72’dir. Tamamı mahallemizden gelmektedir. 

Okulun finansman kaynakları: Okul Aile Birliği gelirleri ve hayırsever katkılarıdır.

Okul içinde olumlu ve etkili bir kurum kültürü vardır. Yatay ve dikey iletişim sağlıklıdır. Okulda karar alma süreçlerine herkesin katılımı sağlanır.

Okulda veli, çevre, okul işbirliği üst düzeydedir. Bakanlığımızın eğitim politikaları benimsenir ve okula hemen aktarılır.
